

热血拼搏

瞧!“苏超”赛场上热血沸腾,战鼓齐鸣,南通队与宿迁队的大战正式开始。

僵局在比赛的第35分钟被打破。此时,南通队99号球员曹越涛主罚任意球,只见他大步流星冲向了足球,2万多名球迷齐声呐喊:“进球,进球!”下一秒,足球越过宿迁队守门员直入球门,南通队率先进球。

10号队员李贤成是南通队的队长。只见他左突右闪,不断威胁对方球门,终于在队友的助攻下,攻入南通队的第二球,场下传来一声声呐喊。我还没回过神,南通队的8号队员程鑫突破防线,轻松打进第三球。比赛进入了白热化阶段,虽然宿迁队败局已定,但他们依旧在坚持,无奈终因实力不济,又被打入第四球。伴随着主裁判的一声哨响,最终南通队四球大胜宿迁队。

比赛结束,南通队的球员们激动地同教练组分享着胜利的喜悦,他们努力拼搏、永不放弃的样子深深感动了我。我以后也要像他们一样,不怕困难,勇往直前。

南通经济技术开发区星湖小学五(15)班 孙宇阳
指导老师 强月梅

看“苏超”比赛

昨天,爸爸带着我们全家去紫琅新天地看球赛。晚上7点30分,一场令人热血沸腾的足球比赛开始了。

哨声响起,双方队员就迅速进入了状态。南通队的队长一马当先,脚下的足球如同被施了魔法一样,在他掌控中灵活穿梭。盐城队员们则严阵以待,紧密防守,不给南通队丝毫可乘之机。只见南通队的边锋瞅准机会,一个漂亮的假动作骗过了盐城队的后卫,迅速将球传给了中锋。就在这时,盐城队的中场球员一个飞身铲球,把球拦截了下来,真是太精彩了!

中场休息时,双方队员们都大汗淋漓,但他们的眼中充满了坚定和决心。啦啦队也纷纷为各自支持的队伍加油助威,整个足球场热闹非凡。

下半场比赛开始了,南通队调整了战术,攻势更加猛烈了,终于,南通队的前锋成功突破了盐城队的防线,一脚射门,球进了!全场响起了热烈的欢呼声!

哨声再次响起,南通队的球员欢呼雀跃,他们赢得了这场比赛。球员叔叔们抱在一起庆祝胜利,我也拉着爸爸的手转圈。原来足球赛这么有意思,下次我还要来当小小观众!

南通经济技术开发区星湖小学三(20)班 张艺凡
指导老师 聂甜甜

“第二现场”看球

夕阳西下,披着金光的滨江体育公园人声鼎沸、热闹非凡,爸爸妈妈没有抢到球票,他们选择带我到“第二现场”观看“苏超”比赛。

哨声一响,比赛开始啦!南通队队员穿着红色球衣,在两万多名观众震天的加油声中,像一团团赤红的火焰一样冲向盐城队的球门。整个上半场,南通队占据了绝对的优势,队员像是有使不完的劲,不停地射门。球迷加油助威声不断,我的情绪也被调动起来,大声喊着:“南哥加油,南哥最棒!”

可是,比赛似乎没有想象中那么顺利,盐城队的门将严子航真厉害,虽然年仅17岁,但面对南通队猛烈的进攻毫不畏惧,把南通队的射门都扑了出来。

球赛进行到下半场,最激动人心的时刻到了。南通队的8号球员程鑫在禁区外接球,随即起脚射门,球像流星一样飞进球门,严子航鞭长莫及,只能目送皮球入网。“球进了!”赛场内外一片沸腾,我也手舞足蹈,心里像吃了蜜一样甜。

当球赛结束的哨声响起时,如皋奥体中心成

了红色的欢乐海洋,队员们紧紧拥抱在一起。我站在大屏幕前久久不忍离去,忘不了球员们跌倒后立刻爬起来的身影,忘不了南通队守门员赵东旭坚定的眼神和飞身扑救的样子,那些穿着红球衣的南通队员们像一团团奔跑的火焰,把“拼搏”二字用力刻进了我的心里。

南通经济技术开发区星湖小学五(15)班 王承瑜
指导老师 强月梅

足球点燃城市激情

阳光洒在绿茵场上,如同给这片土地铺上了一层金色的绒毯。今天,我有幸来到现场,观看“苏超”的一场精彩对决——南通队对阵盐城队。这场比赛,不仅是一场体育竞技,更是一次城市精神的展现。

比赛开始,双方球员就迅速进入状态,他们如同饥饿的猎豹,对胜利充满渴望。南通队的球员们配合默契,他们在球场上奔跑、传球,像灵动的鱼儿在水中穿梭。盐城队也不甘示弱,他们的防守坚如磐石,一次次成功地化解了南通队的进攻。上半场,双方互不相让,互交白卷。

下半场,风云突变。南通队的8号球员程鑫如同闪电一般,突破了盐城队的防线,一脚劲射,球像炮弹一样飞进了球门。现场的南通球迷们瞬间沸腾了,欢呼声、呐喊声交织在一起,仿佛要把整个球场掀翻。随后,南通队的47号金成民利用前场定位球的机会,高高跃起,头球破门。此时,南通队以2:0领先。

盐城队并没有放弃,他们展开了猛烈的反攻。34号球员艾孜买提·木合塔尔江在禁区内高高跃起,头球破门,为盐城队扳回一城。比赛进入了白热化阶段,双方球员都拼尽了全力,每一次进攻和防守都牵动着观众的心。

最终,南通队以2:1战胜了盐城队。这场比赛,让我看到了足球的魅力,也让我感受到了运动员们的拼搏精神。他们在球场上挥洒着汗水,为了荣誉而战,这种精神深深地打动了我。

这让我想起贵州村BA的赛场,那里没有专业的灯光,没有昂贵的门票,村民们搬个小马扎就能看完整场。那里的球员或许会跑错战术,却会为了一个篮板球扑进泥地里;那里的观众不懂什么叫“战术犯规”,却会为双方的精彩表现同样欢呼。

无论是“苏超”赛场上专业球员的奋力冲刺,还是贵州村BA里庄稼汉的笨拙起跳,本质上都是一样的:是普通人对热爱的执着,是为了目标拼尽全力的倔强,是输赢之外依然为对手鼓掌的坦荡。这正是我们社会最动人的情感风貌——在竞争中懂得尊重,在热爱里忘记计较,在平凡生活中永远葆有向上的劲头。就像球场边那面褪色的横幅写的:“脚下是土地,眼里有光。”这光,照亮的不仅是赛场,更是每个为生活奔跑的人心里的热爱与希望。

南通经济技术开发区星湖小学二(8)班 陈伊玲
指导老师 徐丹丹

难忘的“苏超”之夜

7月19日,一场令人热血沸腾的“苏超”比赛在南通队和盐城队之间展开,我怀着激动的心情,和爸爸妈妈坐在电视机前,观看这场期待已久的赛事。

比赛开始前,双方球员个个精神抖擞,眼神中透露出对胜利的渴望。随着裁判的一声哨响,激烈的比赛正式拉开帷幕。

南通队的队员们像一群矫健的猎豹,不停地在球场上奔跑。他们的配合十分默契,每一次传球都像是经过精密计算一般,准确无误地送到队友脚下。而盐城队也不甘示弱,他们防守严密,就像一堵坚固的城墙,不让南通队轻易突破防线。双方球员在球场上你追我赶、互不相让,场面十分精彩。

我和家人也都全神贯注地看着比赛。爸爸眼睛一眨不眨,还不时地小声分析着场上的局势;妈妈则握紧了拳头,看到精彩的地方忍不住欢呼起来;而我,小脸兴奋得通红,嘴里不停地喊着:“加油! 加油!”

就在这时,南通队的一名球员突然带球突破,他

的速度极快,一下子就把盐城队的防守队员甩在了身后。只见他巧妙地晃过一名防守队员,然后一脚大力射门,足球像一颗炮弹一样飞向球门。盐城队的守门员虽然奋力扑救,但还是没能拦住。球进了! 那一刻,我们全家都激动得跳了起来,欢呼声在房间里回荡。

比赛进入到了最后阶段,双方球员都拼尽了全力。最终,南通队凭借着出色的发挥和顽强的斗志,以2比1的比分战胜了盐城队。全场观众都为南通队的胜利欢呼雀跃,球员们也拥抱在一起,庆祝这场来之不易的胜利。

这场比赛让我感受到了足球的魅力和团队合作的重要性,也让我体会到了家人陪伴的温暖。我期待着下一场更精彩的比赛!

南通经济技术开发区星湖小学三(3)班 杨依暖
指导老师 陆冬妍

火爆的球赛

火辣辣的阳光烤着球场,我的心儿呀,早就跟着“苏超”球赛怦怦跳起来! 7月5日,我像一只快乐的小鸟,跟着爸爸妈妈飞进了人山人海的比赛看台。现场像炸开了锅,小旗子摇成了波浪,到处是“加油”的呐喊声。

爸爸指着穿蓝衣服的队员说:“看,那是我们南通队,穿黄衣服的是徐州队!”我使劲点点头,眼睛盯着绿茵场。突然,南通队的7号带球突破,徐州队队员拼命堵截未果,球传给了南通队10号,他抬脚射门,球像子弹一样飞进了球门!

“进啦! 进啦!”我一下子蹦起来,手掌都拍红了! 爸爸妈妈也笑得合不拢嘴。旁边的大哥哥把大喇叭吹得震天响。徐州队的球员们没有泄气,他们跑得更快了,南通队门前也几次出现险情。吓得我攥紧小拳头,心都提到嗓子眼儿了!

哨声响了,南通队赢了! 球员们高兴地抱在一起。徐州队的球员们也友好地过来握手。

回家的路上,晚风吹在脸上,心情无比舒畅。爸爸问我:“比赛好看吗?”我大声说:“太好看了! 他们快得像闪电,传球像是变魔术!”看着他们团结拼搏的样子,我明白了:只要大家心往一处想,劲往一处使,就能拧成一股绳。下次比赛,我还来为他们加油!

南通经济技术开发区星湖小学三(14)班 张一诺
指导老师 姚丽华

“苏超”太酷了

最近,“苏超”火得不行,想去现场看球? 那可得拼手速抢票。赛场的氛围超燃! 看台上的欢呼一波接一波,比赛结束后,球迷们还会一起唱歌,那股热闹劲儿隔着屏幕都能感受到。藏在呐喊里的家国情怀,滚烫又真切。

比赛的人气超旺! 18场比赛吸引了19万多人,平均每场都有一万多观众挤在球场里。不管是小朋友还是大朋友,都能在这里找到乐趣。大家的热情像团火,把赛场烘得暖暖的。就算下雨刮风,球迷们也像战士一样守着,淋着雨加油助威,这份挚爱早就传到咱们心里啦。

文化的融合超妙! 队服上绣着好看的云锦花纹,用吴侬软语唱的队歌鼓舞人心;中场休息时,非遗表演突然登场,像变魔法似的,把文化悄悄融进了比赛里。因为“苏超”,好多景区、饭店的人一下子多了起来,是平时的好几倍呢! 它还让更多人爱上足球,爱上运动。

城市的活力超足! 今年的“苏超”让大家热热闹闹地聚在一起,把城市文化和比赛紧紧连起来,变成了超有魅力的足球大派对。你们喜欢“苏超”吗? 有没有去现场,和大家一起“嗨翻天”呀?

南通经济技术开发区星湖小学五(9)班 陆筱丹
指导老师 徐舒欣